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4ESTADO DO PIAUI 
cAMARA MUNICIPAL DE CABECEIRAS DO PIAUI-PI 

CNPJ: 04.390.663/0001-10 

RUA FRANCISCO DA COSTA VELOSO, S/N, CENTRO 

CEP. 64.105-000 I CABECEIRAS DO PIAUI-PI 

ATA DA DECIMA SEXTA SESSAO ORDINARIA DO PRIMEIRO PERiODO 
LEGISLATIVO DO BIENIO 2017-2018 REALIZADA NO DIA DEZENOVE DE 
JUNHO DE DOIS MIL E DEZESSETE. 
Ao d'cimo nono dia do m白s de junho do ano de dois mil e dezessete, 白  s dezoito 
horas e quinze minutos, no edificio da Camara Municipal de Cabeceiras do Piaui, 
situado na Av. Francisco da Costa Veloso, S/N Centro. Deu-se inicio a d6cima nona 
Sess白o Ordin白ria do Primeiro Perodo Legislativo do ano dois mii e dezessete, sob a 
presid6ncia da vereadora Presldenta MARIA CLEIDIANE OLIVEIRA SILVA, 
secretariado pelo Vereador FRANCISCO CLEMENTE VANDERLEY. 
Compareceram e assinaram o livro de presen9a da Sess百o os Vereadores (as): 
RICARDO BARBOSA DE SOUSA, RAIMUNDO NONATO BATISTA LAGES 
FILHO, FRANCISCA MARIA ALVES LIGORIO, FRANCISCO CLEMENTE 
VANDERLEY, ELENITA MACEDO SILVA, MARIA DO CARMO e MARCOS 
TADEU DA COSTA SOUSA. A presidents iniciou saudando a todos com uma boa 
noite. Sobre a prote9含o de Deus havendo nロmero legal declarou aberta a sesso 
dos trabalhos legislativos em dezenove de junho de dois mil e dezessete. Solicitou 
ao plen白rio autoriza"o para que ela fizesse a leitura da ata, pois o vereador Baixim 
esqueceu seus 6 culos e estava impossibilitado de fazer a leitura. A solicita9ao foi 
colocada em discuss白o e vota9白o, sendo aprovada por unanimidade. A presidente 
procedeu a leitura, colocou a ata do dia doze de junho em discuss白o e vota戸o, 
sendo aprovada por unanimidade. Na ordem do dia, justificou a aus白ncia da 
vereadora Solange Pereira; convidou ao publico presente que aps a sessao iriam 
cantar os parab白ns para o vereador Filho Lages e para a tesoureira da casa, Alda 
Maria. Em seguida, abriram-se inscri加es para o pequeno expediente, inscreveram- 
se a vereadora Maria do Carmo e a vereadora Elenita Macedo. A Presidente 
convidou o vereadora Maria do Carmo a fazer o uso do pequeno expediente. Fez o 
uso da tribuna a vereadora Maria do Carmo; Cumprimentou a todos coni uma boa 
noite, fez seu agradecimento a Deus; fez o uso do pequeno expediente para fazer 
uma sauda'o de pesar 白  familia Janu白rio; disse que 6 uma familia conhecida e 
numerosa n白o s6 na Moita Verde como tamb白m no Resolvido: nas Camalbas; disse 
que estavam todos l no vel6rio do Raimundo Filho, mais conhecido como Filho 
Janu白rio; um amigo querido da famIlia dela, sogro de seu filho. Fez uma breve 
narrativa de como conheceu Raimundo Filho, como acompanhou o mesmo desde o 
inicio de sua doen9a, a sua luta contra o c台ncer, disse que tudo o que foi possvel 
fazer, fizeram, tamb6m deixou seus p6sames 自  famrlia do senhor Pedro Chico em 
Pedras, que faleceu na regiao, disse que temos que ser solid白rios porque quem j白  
perdeu alguem sabe o quanto que6 ruim. Fez o uso da tribuna a vereadora 
Elenita Macedo; cumprimentou a todos com uma boa noite, iniciou parabenizando 
o vereador Filho Laies; disse aue foi oeaa de suroresa 'oraue eles tinham 
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combinado de hoje ser a vota9自o da LDO , justificou sua aus6ncia na ロ  ltima sesso 
dia 12, porque ela esteve presente no Congresso da Fora Sindical Nacional na qual 
o sindicatos dos servidores de Cabeceiras 6 filiado, O referido evento era para 
escolher o novo Presidente da For9a, que estava acabando o mandato de Paulinho, 
disse que foram 3 dias de conversas com a categoria. Eram duas chapas, porm 
houve o consenso e no final conseguiram mais um mandato para Paulinho, hoje um 
dos deputados federais que mais luta pela dasse trabalhadora. Disse que foi 
representando o estado do Piaui 20 delegados, e que a mesma est hoje como 
Diretora da For9a Sindical do estado do Piaui e est白  na dire"o da For9a Sindical 
Nacional, lembrou que em sindicatos nao deve haver politicagem, para n白o se 
desviar das reivindica96es dos interesses dos trabalhadores, falou que estava com o 
carro da Fora Sindical,e um transporte para d白  apoio aos sindicatos da regio e a 
Presidente pediu que ela trouxesse o carro para Cabeceiras, para d白  uma volta nas 
regi6es, destacou que o Sindicato dos Trabalhadores Rurais tamb白m 白  filiadoa 
Fora Sindical, e que inclusive a Presidente solicitou o carro para fazer umas visitas, 
tamb白m deixou seus p邑sames para a famIlia do Filho Janu白rio, que era um cidado 
de bem como bem disse a vereadora Maria do Carmo e que esteve presente no 
vel6rio e viu como a familia estava realmente. Em seguida, abriram-se inscri96es 
para o grande expediente, ningu6m se inscreveu, antes de encerrar a Presidente leu 
o convite da segunda Vaquejada do parque Miguel Lopes na localidade Malhadinha 
que ocorrer自  dia 8 de julho. Em seguida a presidenta MARIA CLEIDIANE OLIVEIRA 
SILVA agradeceu a presen9a de todos. N白o havendo mais nada a tratar a 
Presidente declarou encerrada a sess白o do dia 19 de junho de 2017, o que do 
ocorrido 白  lavxada a oresente AlA aue vai devidamente assinada. Eu. 
んr1;x1f-Yrh ノフりどw1fl左 lf“フノ勿ブ fJY1o secretrio, subscrevo e assino. Sala d日S 
sessoes oaし  amara ' niciDau ce t.aoeceiras ao i-'iaui-,-'i. 13 ae JUflflO ae Z ui (. 
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